
  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Note sur les comptes nationaux trimestriels 
S E P T E M B R E  2 0 1 9  2 0 1 9 ,  N ° 0 1  

Les comptes nationaux du 2ième trimestre 2019 
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ANNEXE 1 : SYNTHES METHODOLOGIE D’ELABORATION DES COMPTES NATIONAUX 

TRIMESTRIELS (CNT)  

 

𝐘𝐭 = 𝐚𝐈𝐭 + 𝐛 + 𝐮𝐭

It Yt   

𝐮𝐭

�̂�𝐭 = �̂�𝐈𝐭 + �̂�

�̂� �̂�

�̂�𝐢𝐭 = �̂� 𝐈𝐢𝐭 +
�̂�

𝟒

𝐘𝐭 = ∑ �̂�𝐢𝐭 ≠ 𝐘𝐭
𝟒
𝐢=𝟏

𝐮𝐭 = ∑ 𝐮𝐢𝐭
𝟒
𝐢=𝟏
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ût

�̂�𝐭 = 𝐘𝐭 −∑ �̂�𝐢𝐭
𝟒
𝐢=𝟏

𝐘𝐢𝐭 = �̂�𝐢𝐭 +
𝟏

𝟒
�̂�𝐢𝐭 𝐘𝐭 = ∑ 𝐘𝐢𝐭

𝟒
𝐢=𝟏

 (𝑃)

{
 
 

 
 𝑀𝑖𝑛∑∑(∆𝑢𝑖𝑡)

2

4

𝑖=1

𝑇

𝑡=1

                         

 𝑆𝑐 ∑𝑢𝑖𝑡

4

𝑖=1

= �̂�𝑡  ; ∀ 𝑡 = 1,2, … , 𝑇

 ;   𝑎𝑣𝑒𝑐  {
∆𝑢1𝑡 = 𝑢1𝑡 − 𝑢4𝑡−1 ;  ∀ 𝑡 = 1,2, … , 𝑇;
∆𝑢𝑖𝑡 = 𝑢𝑖𝑡 − 𝑢𝑖−1𝑡     ∀ 𝑖 = 1,2,3,4        

 

 

 

 
1  Voir Nicolas PONTY (2001) ou Gregoir S.et Lacroix R.  
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